

现在请叫麦蒂： 马刺1号

无论是在魔术、火箭、活塞和老鹰，身披1号战袍的麦蒂，早已成为NBA中的一个经典画面。北京时间4月17日，圣安东尼奥马刺队在季后赛正式开打之前签下了麦蒂，而且经过马刺官方确认的消息，麦蒂将穿上那件熟悉的1号球衣。随后麦蒂证实了这一消息，并晒出了身穿马刺队1号球衣的照片。

出色状态“打动”马刺

上赛季为亚特兰大老鹰效力了52场比赛之后，麦蒂在去年夏天并没有收到任何球队抛出的橄榄枝，随后他来到中国的CBA联赛效力，同时在NBA发布了退役的声明。

在CBA联赛，已经在NBA连续两年都处于边缘人状态的麦蒂再度让人们看到了他昔日的风采，尽管他所在球队的战绩并不出色，不过他个人的表现无可挑剔。本赛季CBA联赛结束之后，麦蒂回到了美国，当时曾有消息显

示，他下赛季很有可能再次来到中国联赛打球。

也许是麦蒂在CBA联赛的出色状态打动了马刺，最终这支NBA的老牌劲旅选择给他一个机会。目前马刺在常规赛只剩一场的情况下，已经锁定了西部第二的位置，不过他们的对手还没有确认，麦蒂旧主休斯顿火箭队、洛杉矶湖人以及金州勇士都有可能成为他们季后赛首轮的对

有望破季后赛“魔咒”

毫不夸张地说，麦蒂最巅峰的时期在个人数据方面已经无可挑剔，不过他在荣誉方面却有很大的欠缺，职业生涯从来没有进入过季后赛第二轮（2008~2009赛季火箭队闯入西区半决赛，但当时麦蒂因伤未能代表球队出场），更是对于他这种球员巨大的讽刺。不过随着此次加盟马刺，麦蒂很有希望打破这一瓶颈。

当被问到自己能够为马刺队带来哪些帮助时，麦蒂显得十分谦虚：“我觉

得这些目前还是未知。”

“无论最终什么结果，我都能够加盟这支球队而感到高兴。”麦蒂说道，“因为即便是在我职业生涯最顶峰的时刻，也都未曾拥有过这样的机会。”

江锐 整理



林丹炮轰羽联不以球员为本

星报讯(杨扬) 昨天,2013年亚洲羽毛球锦标赛在台北市“小巨蛋”体育场开战,离开国际赛场八个月之久的林丹正式复出,首战2:0击败越南选手杜俊德,取得开门红。

由于奥运会之后就没了比赛,林丹的世界排名跌至40位,这也意味着只要林丹参赛,他在第一轮就遇到世界排名高的选手,这让林丹非常失望,在复出之前,林丹向国际羽联开炮:“一个不以球员为本的组织(世界羽联),怎么能指望球员帮他们去推广项目?”

我省选手扬威香港武术节

星报讯(记者 李尚辉) 4月5日至10日,应香港第十一届国际武术节组委会的邀请,省中医学院武术队2名队员应邀参赛,并一举获得了4金1铜。

武术节汇聚了中国大陆及港澳台、美国、俄罗斯等50多个国家和地区的4800多名武术精英,高手如云。据教练张斌介绍,这次比赛,总共报了五禽戏、棍术等五个项目,周峰和刘磊两位选手在比赛中发挥得非常出色,以稳定、高难度的套路动作征服了评委和赛场观众,取得4金1铜好成绩。

方舟将出战亚洲铁人三项赛

星报讯(记者 江锐) 近日,2013年成都·金堂国际铁人三项赛在成都金堂收兵。在男子专业组比赛中,安徽交流到解放军的运动员方舟获得第17名,国内排名第4名,和第3名仅差10秒。4月27日至28日,方舟将参加亚洲铁人三项赛。

本次比赛是该赛事今年在亚洲的第二站、中国的首站比赛,也是全运积分赛。来自俄罗斯、美国、新西兰、澳大利亚等22个国家和地区的近700名专业及业余选手参加了本届比赛。

PARKSON 百盛 步行街百盛/元一百盛/天鹅湖百盛

The Grand Open 三店同庆

天鹅湖百盛华彩开幕

2013.4.18-4.28

步行街百盛

200购500

特例品除外

元一百盛/天鹅湖百盛

99减60

特例品除外

中国銀行 刷中行信用卡满500送50 数量有限 送完即止 2013.4.18-4.21 仅限天鹅湖店

